

Elon Musk: „Som zrejme kultúrnym kresťanom“

25. júla 2024 ✦ Krátke správy

V pondelok bolo zverejnené interview miliardára a technologického gurua Elona Muska so známym kanadským profesorom Jordanom Petersonom. Dvojhodinový rozhovor sa prakticky ihneď po svojom zverejnení stal v USA vysoko virálnym, a to napriek finišujúcej predvolebnej kampani. V rozhovore Musk priznal, že je zrejme „kultúrnym kresťanom“ a negatívne sa vyjadril ku zmene pohlavia, ktorú podstúpilo jeho dieťa.



Elon Musk

zdroj: wired.it

Peterson pôsobí ako moderátor relácie na konzervatívnom portáli *The Daily Wire*. So svojím najnovším hosťom, Elonom Muskom, prebral celú škálu tém. Reláciu si možno pozrieť priamo na stránke *The Daily Wire*. Keď sa profesor Peterson opýtal Muska na jeho vieru, miliardár odvetil:

„Nie som zvlášť zbožná osoba, avšak skutočne verím, že Ježišovo učenie je dobré a múdre. V myšlienke „Nastav svoje druhé líce“ je obrovská múdrosť.“

Technologický priekopník ďalej uviedol, že je „veľkým veriacim v princípy kresťanstva“ a že je zrejme „kultúrnym kresťanom“.

Musk, ktorý sa narodil a vyrastal v Južnej Afrike, povedal Petersonovi, že „bol vychovaný ako anglikán“ a bol pokrstený, hoci ho rodičia poslali do „židovskej škôlky“. „Jeden deň som spieval Hava Naglia a na druhý deň „Ježiš je náš Pán“, spomína. „Takže taká bola moja výchova.“

Neskôr, keď sa obe osobnosti rozprávali na tému nízkej pôrodnosti, Musk vyhlásil:

„Myslím, že existuje istý argument, podľa ktorého, keď kultúra stratí svoje náboženstvo, začne byť anti-natálna, čísla pôrodnosti padajú a národ postupne zaniká.“

Muskove postoje však nie sú ani tak prokresťanské, ako skôr „pronáboženské“ – a teda relativistické – čo je v absolútnom rozpore s katolíckym učením. „Myslím si, že je dobré mať viacero náboženstiev a rôzne pohľady na veci,“ uviedol technologický priekopník. Ďalej dodal, že jeho presvedčenie by sa dalo najlepšie opísať ako „náboženstvo zvedavosti“ a „náboženstvo väčšieho osvietenia“.

Ako však učí Písmo, Kristus je „*pravé svetlo, ktoré osvecuje každého človeka*“. (Jn 1,9)

V tom istom rozhovore Musk tiež uviedol, že jeho syna zabil „*woke mind vírus*“ a že jeho samého „*v podstate oklamali*“, aby podpísal neplnoletému synovi povolenie na zmenu pohlavia. Musk preto podľa vlastných slov „*odprisahal*“, že „*woke mind vírus*“ zničí. A prvý krok už učinil: ohlásil, že základňu svojej kozmickej spoločnosti SpaceX presúva z Kalifornie do Texasu. Dôvod? Kalifornské príliš liberálne transgender zákony.

Takéto a podobné Muskove výroky sú na veľký smútok až frustráciu liberálov a technologických guruov po celom svete. Tí sa totiž identifikujú s myšlienkou takzvaného „*progresu*“, kedy ide všetko dopredu – technológiou počnúc a „*ľudskými právami*“ končiac. V tejto ich bublinke je najväčším zlom kresťanstvo (a náboženstvo vo všeobecnosti), keďže ho pokladajú za symbol „*spiatocníctva*“, „*tmárstva*“ a „*regresu*“. To, že ich najväčší „*poloboh*“ vyjadruje podobné názory ako sú uvedené vyššie – čím nabúrava až popiera ich životnú filozofiu – ich vôbec neteší (stačí sa len pozrieť na komentáre užívateľov na denníku SME pod článkami o Muskovi).

Elon Musk sám je však veľmi rozporuplná postava. Aj kresťania nad ním neraz dvíhajú obočie – pracuje na humanoidoch, mozgových čípoch (čo kresťanov privádza k obavám z novej budúcej tech-tyranie) a minimálne pri jednej príležitosti mal na sebe oblečenie znázorňujúce diabolskú postavu s rohami a obráteným krížom na čele. Túto fotografiu si dal dokonca ako profilovú na svojom účte X.

MG

Zdroj: *LifeSite News*, ilustračný obrázok, zdroj – *wired.it*

URL adresa článku: <http://christianitas.sk/elon-musk-som-zrejme-kulturnym-krestanom/>